

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005587433

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Systel GmbH, Zug, neu Systel AG

Systel AG Gubelstrasse 12 6300 Zug

Bisher Systel GmbH

Systel GmbH, in Zug, CHE-458.805.483, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 131 vom 08.07.2022, Publ. 1005516356). Statutenänderung: 06.10.2022. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital vorgängig durch Verrechnung von Forderungen von insgesamt CHF 130'000.00 auf CHF 150'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 06.10.2022 und Bilanz per 31.07.2022 mit Aktiven von CHF 161'881.93 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 141'876.46 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafterin erhält für ihre bisherigen Stammanteile 1'500 Aktien zu CHF 100.00. Firma neu: Systel AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung im Informatikund Telekommunikationsbereich sowie Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Rechtshandlungen vornehmen und alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum und Immaterialgüterrechte erwerben, halten, verwalten, belasten, verwerten und veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien, Bürgschaften und Sicherheiten aller Art für verbundene Unternehmen und Dritte stellen oder auf andere Weise Verpflichtungen dieser Gesellschaften absichern oder garantieren. Aktienkapital neu: CHF 150'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 150'000.00. Aktien neu: 1'500 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Ferner Anderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: EXCEEDING AG (CHE-110.615.712), in Zug, Gesellschafterin. Eingetragene Personen neu oder mutierend:

Bruhin Müller, Margrit, von Wangen (SZ), in Schwyz, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 15636 vom 17.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 131, Datum: 08.07.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug